

ПРОТОКОЛ
публичных слушаний в Череповецком муниципальном районе

от 15 мая 2018 г.
присутствует 20 человек (список прилагается)

Повестка дня публичных слушаний:

Об утверждении отчета об исполнении бюджета района за 2017 год

Вступительное слово – Матросов Илья Вадимович, первый заместитель главы района.

В соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьями 13 и 40 Устава Череповецкого муниципального района проект отчета об исполнении бюджета района должен выноситься на публичные слушания.

Информация об исполнении бюджета Череповецкого муниципального района за 2017 год была размещена на сайте Череповецкого муниципального района.

В соответствии с Положением о публичных слушаниях устанавливается следующий регламент проведения слушаний:

время для доклада – не более 20 минут,

для содокладчиков – не более 10 минут

вступающим – до 5 минут

После выступлений могут задаваться вопросы, как в устной, так и письменной форме.

Замечания и предложения, вынесенные участниками слушаний, будут фиксироваться в протоколе слушаний. По результатам слушаний должны быть приняты **рекомендации слушаний**, которые будут опубликованы в районной газете, и учтены при подготовке проекта решения Муниципального Собрания района.

СЛУШАЛИ: Окунева Д.Н., начальника отдела стратегического планирования администрации Череповецкого муниципального района (доклад прилагается).

Киселева В.В. – У меня вопрос по развозной торговле. В Нелазском сельском поселении несколько магазинов готовятся к закрытию, в продаже уже почти нет товаров. Как-то рассматривается вопрос организации выездной торговли в эти деревни?

Окунев Д.Н. – К нам информация о закрытии не поступала, с Райпотребсоюзом этот вопрос не рассматривался. Конечно, на ваше замечание мы отреагируем и выясним всю ситуацию. Если будет необходимость, то организуем выездную торговлю.

Бедовая Н.С. – Дмитрий Николаевич, вы говорили о повышении средней заработной платы в районе. Она повысилась за счет районного бюджета или за счет области?

Окунев Д.Н. – Заработную плату выплачивает работодатель, она на прямую зависит от работы организации, о бюджетах здесь речи не идет.

Бедовая Н.С. – Ещё вопрос по производству молочной продукции. Почему в магазинах нет продукции нашего района? На сколько мне известно, то наше молоко продают в Москву, почему его не реализуют на территории района?

Окунев Д.Н. – Часть нашего молока поступает на Череповецкий молочный комбинат для переработки и реализации. На территории района нет производства по переработке молока, поэтому его и продают в Москву.

СЛУШАЛИ: Анашкуну Н.Н., начальника Финансового управления администрации Череповецкого муниципального района (доклад прилагается).

Киселева В.В. – Вопрос по отлову животных. Кто контролирует отлов безнадзорных животных в районе? Ведь их не становится меньше.

Анашкина Н.Н. – На отлов животных средства выделяет область, финансирование обычно недостаточное, поэтому и происходит так.

Бедовая Н.С. – Наталия Николаевна, вроде каждый год выделяются средства на уничтожение борщевика, но его становится все больше и больше. Разве нельзя больше финансировать эти мероприятия?

Анашкина Н.Н. – Финансирование только из областного бюджета, там сложная система получения этих средств, в этом году её должны изменить. Уничтожение борщевика относится к полномочиям сельских поселений, они по возможности выделяются средства на эти мероприятия. Все равно полностью мы не можем уничтожить, только частично.

Бедовая Н.С. – Еще у меня вопрос по дорогам. Средства год от года увеличиваются, но состояние дорог не улучшается, по-прежнему остается в плохом состоянии, таких примеров можно привести множество. Будут ли какие-то улучшения по состоянию дорог?

Матросов И.В. – В настоящее время сложилась такая ситуация, что у нас нет муниципального контракта на ремонт дорог на этот год. Поэтому лучше не будет, можем только локально, местами подремонтировать.

Анашкина Н.Н. – С нашей стороны мы делаем все возможное по увеличению дорожного фонда. Выделение средств зависит от поступления транспортного налога. Мы работаем в этом направлении, проводим рейды, существует рабочая группа.

СЛУШАЛИ: Семенову Е.М., заместителя председателя Комитета имущественных отношений администрации Череповецкого муниципального района (доклад прилагается).

СЛУШАЛИ: Замятин А.С., начальника управления образования администрации Череповецкого муниципального района (доклад прилагается).

Рекомендации слушаний: Рекомендовать депутатам Муниципального Собрания района утвердить отчет об исполнении бюджета Череповецкого муниципального района за 2017 год.

Глава района

A handwritten signature consisting of several thick, dark, curved lines forming a stylized, abstract shape.

Н.В. Виноградов